

... Мероприятие прошло в рамках Республиканского молодежного интернет-форума в Минске. Интернет-премия Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» присуждается территориальным комитетам Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» за работу ресурсов в глобальной сети Интернет и мобильных приложений.

Премия направлена на развитие информационно-коммуникационных технологий и содействие их эффективному использованию в Республике Беларусь, поддержку молодежных инициатив, популяризацию государственной молодежной политики и деятельности ОО «БРСМ» в сети Интернет.

В адрес оргкомитета поступило более 100 заявок от администраторов сайтов и интернет-порталов, групп в социальной сети «ВКонтакте», аккаунтов «Instagram», авторов блогов и микроблогов в «Twitter», а также молодежных мобильных приложений.

Поздравляем ПО ОО «БРСМ» БГЭУ с победой и желаем дальнейших успехов!